ZMENA AUTOBUSU OD 3.3.2025

NA PODMET OU A OBCANU BYL ZMENEN SPO)J
Z BOBROVE

NOVY SPOJ VE 12:20
ZRUSEN SPOJ VE 13:20

11:20 3.3.po Celkovy €as 5 min, vzdalenost 3 km ] o~

E‘ Bus 84271197 4 ZDAR, a.5
10:42 Zd&rn.Séz.,aut.nadr.
% 11:20 Bobrova,Dolni Bobrova

Mon

11:22 Bobrova, rozc.MiroSow
11:24 Miro%ov, statek
11:25 MiroSov

© ZDAR. a.s:VDV; 564 602 605

[

~ Sbalit detaily = oo B

12:20 3.3. po Celkowy €as 16 min, vzdalenost 9 km |:| ~

E‘ Bus 842119 25 4 ZDAR, a.s

12:20 Bobrova,Dolni Bobrova
12:22 Bobrova,rozc.MiroSow

12:25 Moravec, Pod kopcem
1226 Moravec

E‘ Bus 842119 12 4 ZDAR, a.5

12:30 Moravec

I 12:31 Moravec, Pod kopcem
12:36 MiroSov
13:19  Zddrn.Séz.,aut.nadr

@ ZDAR, a.s;VDV; 564 602 605

15:20 28.2.pa CelkovjcasSmin [ |

=

!

o

Bus 842119 15 ZDAR, a.s. >

15:20 Bobrova,Dolni Bobrova 2
15:25 MiroSov

Detaily spojeni [ <r_;g []"g

[



11:26 3.3. po Celkovy €as 5 min [ =~

=) Bus 842119 26 ZDAR, as. >
I 11:26 MirosSowv
11:31 Bobrova,Dolni Bobrova 2

~ Detaily spojeni = og U =

12:36 3.3.po Celkovy €as 5 min, vzdalenost3km [ | A
= Bus 84211912 % ZDAR, a.s. >
5 min, 3 km, smé&r: Zdar n.Saz., aut.nadr.

12:30 Moravec w380
12:36 MiroSowv Vw393
12:37 Miro%ov,statek V393
12:39 Bobrova,rozc.MiroSov V390
12:41 Bobrova,Dolni Bobrova 2 W390
13:19 Zddrn.Sdz.,aut.nddr. V400

@ ZDAR, a.s;VDV; 564 602 605

~ Sbalit detaily = <2 Ik =

15:26 3.3.po Celkovy &as § min, vedalenost 3km || o~
= Bus 842119 20 4 ZDAR, a.5. >
5 min, 3 km, smér: Zdar n.Saz., aut.nadr.
15:26 MiroSowv W393
15:27 Mirosov,statek V393
15:29 Bobrova,rozc.MiroSowv V390
15:31 Bobrova,Dolni Bobrova 2 w390
16:19 Zddrn. Sdz..aut.nadr. V400

@ ZDAR, a.s.; VDV; 564 602 605




